
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۵۱۱۲مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
 - ,علوم۱۱۱۵۱۴۰كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 

۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

 تابع زمانی الگوریتم زیر کدام است؟

int f ( int n )   {

int a = 1;

For (int i=2;  i<= n ;  i++)

                         a*= i;

return a;

}

T(n)=c(2n+1)T(n)=2c(n+1)T(n)=2cn+1T(n)=c(n+1)
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 آنگاه کدام گزینه درست است؟   T(n)=amnm+am-1nm-1+ …..+a1n+a0اگر 

)()(),()( mm nnTnnT )()(),()( mm nnTnnT 

)()(),()( mm nnTnnT )()(),()( mm nnTnnT 
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کدام یک از عبارات زیر صحیح می باشد؟

2 37 6 2 ( )n n n     5 5! 7 ( )n n O n 

)()(  آنگاه T(n)=T(n/2)+1اگر  nnT                 اگرT(n)=2T(n/2)+1 آنگاه  )()( nnT 
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 است؟نادرستکدام گزینه 
( ) (l g )n o n  ( ) ( log )O n O n n

2( log ) ( )O n n O n( log ) ( )O n O n
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int]10][5[ اگر داشته باشیم: A باشد و بخواهیم ماتریس را به صورت ستونی در حافظه50  و آدرس پایه این ماتریس 
Asizeof]3][2[ذخیره کنیم، آنگاه عنصر  int )در چه محلی ذخیره می شود؟    ( )=2(

116967684
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:
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۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

AA ]][[ را در یک آرایه یک بعدي نشان دهیم به طوري که هر یک ماتریس سه قطري باشد و بخواهیم اگر  jiA

 باشد، آنگاه کدام رابطه درست است؟LB][معادل عنصر

L i j=2 - +2L i j=2 - -2L i j=2 + -2L i j=2 + +2

6

۱234

-

....

prefixعبارت ریاضیعبارت GFEDCBA   کدام است؟ ))()/((*
CDEFGAB  /*                              CDEFGAB  /*                           

FGCDEAB  /*FGCDEAB  /*
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 را به ترتیب  از سمت چپ به راست وارد پشته می کنیم. اگر تنها اعمال مجاز بر روي پشته1،3،5،7،9دنباله اعداد 
pushpop ؟ (از سمت چپ به راست) نیست باشد، آنگاه کدام یک از خروجی هاي زیر از پشته امکان پذیر وعملیات 

9  7  5  3  1 1  3  9  7  51   9  3  7  41   5  3   9  7
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در مورد صف حلقوي کدام گزينه (براي اعمال درج و حذف) صحيح است؟

front= (front-1)%n  ,  rear= (rear+1)%nfront= (front-1)%n  ,  rear= (rear-1)%n

front= (front+1)%n  ,  rear= (rear+1)%nfront= (front+1)%n  ,  rear= (rear-1)%n
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NF  به خانه اي که بلافاصله قبل از جلوي صف قرار دارد ،اشاره کند  تعداد عناصر در یک صف حلقوي باشد و متغیر 7=اگر 
R به عقب صف، در این صورت کدام گزینه پر بودن صف را نشان می دهد؟و متغیر 

F=0  ,   R=6F=5  ,   R=5F=5  ,   R=6F=6  ,   R=0
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :
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۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

قطعه کد زیر چه عملی انجام می دهد؟
n= get node();
n  info=a;
n  next=list;
list= n;




حذف گره ابتداي لیست پیوند خطیدرج در ابتداي لیست پیوند خطی

حذف یک گره از لیست پیوند خطیدرج بعد از یک گره در لیست پیوند خطی
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 داخل یک لیست دو پیوندي حلقوي قرار گرفته باشد، در این صورت پیچیدگی زمانی درج عدد1391 تا 1فرض کنید اعداد 
 داخل این لیست چند می باشد؟1392
)(n

)1(

)( 2n

براي لیستهاي دو پیوندي نمی توان پیچیدگی زمانی محاسبه نمود.
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تابع زیر چه عملی انجام می دهد؟
Void   p (node   *list) {
If (list != null) {
P( list  next);
Cout <<  list info;
}                          
}




عناصر لیست را به صورت مرتب در خروجی چاپ می کند.
عناصر لیست رابه همان ترتیبی که در لیست درج شده است، در خروجی چاپ می نماید.

عناصر لیست را از آخر به اول در خروجی چاپ می نماید.
عناصر لیست را بر عکس می کند.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی
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۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

 اندیس گذاري شده باشد(از چپi ≤ n ≥1 و i گره باشد، بطوریکه  گره هاي با اندیس n یک درخت دودویی کامل با Tاگر 
به راست) در این صورت کدام گزینه صحیح است؟

 است .[2i] در i   آنگاه پدر  i≠1اگر 

 است.2i+1 در i آنگاه فرزند راست 2i>nاگر 

است.  2i-1 ام یک درخت دودویی برابر با iحداکثر گره ها در سطح 

است.  2i-1 برابر با iحداکثر تعداد گره ها در یک درخت دودویی به عمق 
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inorderGDHBEAFCpostorder   آن به صورت  و پیمایش   یک درخت به صورت اگر پیمایش 
GHDEBFCApreorder آن کدام است؟  باشد، آنگاه پیمایش 

ADBEGHCFABGDHEFCABDAGEFCABDGHEFC

15

۱234

-

....

 است؟ (منظور از عبارات محاسباتی، عباراتی است که هر عملگرهاي آن حرف دودویی باشند)نادرستکدام گزینه 
inorderinfix   عبارت را برمی گرداند.   یک درخت شامل عبارت محاسباتی، پیمایش 

preorderprefix   عبارت را برمی گرداند.  یک درخت شامل عبارت محاسباتی، پیمایش 
postorderpostfix   عبارت را برمی گرداند.   یک درخت شامل عبارت محاسباتی، پیمایش 

درختی که یک عبارت محاسباتی را نمایش می دهد، یک درخت دودویی محض است.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها
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 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۵۱۱۲مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
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۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

 درخت دودویی حاصل چه خواهد بود؟ inorderاگر درخت عمومی زیر را به صورت درخت دودویی نشان دهیم، پیمایش 

EFBCGHLGDAEFBGDCALJAEFBGLJHCDAEFBGLHJCDA

17
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heap نیست؟  کدام گزینه صحیح در مورد درختان
max heapmax tree   نیز باشد.   یک درخت دودویی پر است که یک  یک درخت 
min heapmin tree   نیز باشد.   یک درخت دودویی کامل است که یک  یک درخت 
heap sortmax heap  آرایه را به صورت نزولی مرتب می کند. ، درخت   با استفاده از 
heap sortmin heap  آرایه را به صورت صعودي مرتب می کند. ، درخت   با استفاده از 

18
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BST (درخت جستجوي دودویی) کدام گزینه صحیح است؟در مورد درخت 
BST به صورت مرتب درج می شوند.عناصر در درخت 

BST از مرتبه پیچیدگی زمانی جستجوي یک عنصر در درخت ( log )O n n  .است 

inorderBST   عناصر درخت را به صورت مرتب شده برمی گرداند.  درخت  پیمایش 

BSTO  می باشد.1)  از مرتبه (درج عناصر در درخت 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :
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۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

 (براي سهولت نمايش گزينه ها، گره هاي کدام است؟ 30زیر را در نظر بگیرید. درخت حاصل از حذف گره  BSTدرخت 
 در جواب نشان داده نشده اند) ۴سطح 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۵۱۱۲مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
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۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

G یک گراف باشد، کدام گزینه صحیح است؟اگر  
یک دور یک مسیر است که اولین و آخرین رأس آن یکی باشد.

G.همبند است هرگاه دو رأس وجود داشته باشد که بین آن دو رأس مسیر وجود داشته باشد 
GuvGuv  وجود داشته باشد. به  یک مسیر جهت دار از   از رئوس  و همبند قوي است، هرگاه براي هر زوج گراف جهت دار 

G غیر جهت دار باشد آنگاه تعداد رئوس از درجه فرد، زوج است.اگر 
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 موجود است؟2 این گراف چند مسیر به طول (2,3) باشد، آنگاه بین دو رأس  G ماتریس مجاورتی گراف  Aاگر 

0100
1001
1101
1000

0123

22
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در گراف زیر طول درخت پوشاي کمینه چند است؟

9101112

23

۱234

-

....

 به عنوان محور انتخاب شود، اولین دو(quick sort) در الگوریتم  مرتب سازي سریع 75با توجه به اعداد زیر، اگر عدد 
عددي که جاي آنها با یکدیگر عوض می شود کدام است؟

75,70,65,84,98,78,100,93,55,61,81,68

98 و 8481 و 9881 و 8468 و 68

24

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

ساختمان داده ها,ساختمان داده ها و الگوريتمها,ساختمان داده هاوالگوريتمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۵۱۱۲مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
 - ,علوم۱۱۱۵۱۴۰كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 

۱۵۱۱۰۲۰ - ,علوم كامپيوتر,رياضيات و كاربردها۱۱۱۵۱۶۴كامپيوتر 

کدام گزینه صحیح است؟

2O(nالگوریتم مرتب سازي حبابی و مرتب سازي سریع هر دو در حالت متوسط از مرتبه   می باشد.(

2O(nالگوریتم مرتب سازي حبابی و مرتب سازي درختی هر دو در حالت متوسط از مرتبه  می باشد.(

 می باشد.O(n log n)الگوریتم مرتب سازي درخت دودوئی و مرتب سازي سریع هر دو در حالت متوسط از مرتبه 

2O(nالگوریتم مرتب سازي حبابی و مرتب سازي هرمی هر دو در حالت متوسط از مرتبه  می باشد.(

25

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

selection sort 1  را نوشته و آن را به طور کامل تحلیل نمائید. الگوریتم مرتب سازي انتخابی-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

 ذخیره کنیم.B را در یک آرایه خطی A مربعی باشد و بخواهیم n یک ماتریس پائین مثلثی Aفرض کنید 
 نمایش دهد کهj وiفرمولی پیدا کنید که ماتریس را بر حسب 

 B[L]=A[i][j]   رابطه بین Lوi,j .را بیابید 

 نمره۱,۴۰ -2

کلاس پشته را طراحی و پیاده سازي نمائید . نوشتن توابع درج و حذف و تست خالی بودن پشته الزامی است.  نمره۱,۴۰ -3

L را دریافت کرده، معکوس لیست پیوندي خطی را بدست آورد.تابعی بنویسید که لیست 
راهنمایی: منظور ازمعکوس لیست، معکوس کردن آدرسها می باشد و معکوس کردن در محتوي گره مد نظر نمی

باشد.

 نمره۱,۴۰ -4

heap sort به صورت صعودي مرتب نمائید.( بیان کامل راه اعداد زیر را با استفاده از الگوریتم مرتب سازي  
حل و رسم تمامی درخت ها در مراحل مختلف )

20,15,25,17,16,22   

نمره ۱,۴۰ -5
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